

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2009 05:57:51

формирования заключения врача: 27.12.2009 18:51:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/123679/answer/123680>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Вы путаете термины "эрекция" и "эякуляция". Если первая эякуляция происходит через 5 минут после начала полового акта, то это нормально. Хотите продлить - используйте метод "стоп-старт", презервативы со специальной пролонгирующей смазкой, и т.д. После 1о полового акта В НОРМЕ существует период восстановления, когда эрекция невозможна. Если у Вас этот период 30-40 минут, то это НОРМА, и Вам многие позавидуют. Удачи.